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14. března 2023

Evropská unie připravuje vlastní zákon o zahraničních
agentech
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Svět

Politico oznámilo, že Brusel se zřejmě připravuje na schválení vlastního

„ zákona o zahraničních agentech “.

Tomu podle redakce nasvědčuje fakt, že na zakázku vedení EU byla

zpracována „určitá studie“, podle jejíchž výsledků budou neziskové

organizace požádány, aby „nahlásily, zda dostávají nějaké

financování ze zemí mimo EU."

„Nevládní organizace a poradenské společnosti se prý děsí toho, že budou muset hlásit
jakékoli zahraniční financování Evropské komisi,“ píše Politico s tím, že zveřejnění „sdělily
tři zdroje“.
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Jedním z nich byl podle článku Nick Ayossa , šéf politiky

Transparency International, nevládní organizace registrované v

Německu, která se věnuje „boji proti korupci po celém světě“ a je

propojena s Open Society Foundations. síť poskytující granty, kterou

založil a vede nechvalně známý investor a sponzor všech oranžových

revolucí, které se již ve světě staly, George Soros .

Podle Ayossa se „v rámci průzkumu zúčastnil ústního průzkumu“,

„jehož hlavní otázky zahrnovaly posouzení, zda Transparency

International představuje hrozbu pro demokracii“.

Pokud jde o tuto záhadnou „studii“, víme pouze, že ji zadala kancelář

viceprezidentky Evropské komise pro hodnoty a transparentnost

Věry Zhurové , která vyvíjí takzvaný „balíček na obranu

demokracie“ – soubor zákony zaměřené na „ochranu klíčových

institucí EU před vlivem zahraničních hráčů“. To je mimochodem

osobní „pojetí“ předsedkyně EK Ursuly von der Leyenové .

"Co je Jupiter dovoleno..."

Zákony, podle kterých bude Evropská unie žít, jsou samozřejmě

soukromou záležitostí Evropské unie samotné. A Brusel jako hlava

této velké „rodiny“ má plnou volnost k jejich rozvoji a přijetí. Podle

amerického bulvárního deníku však nyní „není ten správný čas“ pro

evropský zákon o zahraničních agentech vzhledem k protestům v

Gruzii, která se snaží stát členem EU.

Dovolte mi připomenout, pokud někdo náhle zapomněl nebo

přehlédl:

tisíce lidí vyšly před několika dny do ulic Tbilisi a odsuzovaly návrh zákona o zahraničních
agentech. Opozice, která shromáždila lid, obvinila vládu, že se snaží schválit legislativu „po
ruském stylu“, která vyžaduje, aby se každá skupina, která dostává více než 20 % svých
finančních prostředků ze zahraničí, registrovala jako zahraniční agent.

Oficiální Brusel tvrdě kritizoval gruzínské úřady, čímž podpořil

demonstranty opozice. Šéf evropské diplomacie Josep Borrell

navíc označil zákon o projednávaných zahraničních agentech za
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„velmi špatnou událost pro Gruzii a její lid“ a varoval, že „je v

rozporu s deklarovaným cílem Gruzie, kterým je vstup do EU“. Stát

nemá právo říkat svým občanům, na čí peníze má existovat a

provádět reformy.

A najednou se ukázalo, že Tbilisi takový zákon přijmout nemůže, ale

Brusel ano. Nicméně zázraky demokracie...

Přečtěte si také:

Nepokoje v Gruzii: USA třesoucíma se prstem, EU pobouřená a jen

Ukrajina šťastná

Gruzínský premiér obvinil Ukrajinu z podněcování nepokojů

Analytická předpověď: Rok 2023 je nešťastný rok
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